ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 080, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e quarenta e três minutos, iniciou-se a sessão na sede do CAU/PB, localizada na Avenida Guarabira, número mil e duzentos, bairro de Manaíra, nesta Capital, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Ricardo Victor de Mendonça Vidal. Estiveram presentes os conselheiros: Ernani Henrique dos Santos Júnior, Giovanni Soares de Alencar, Mayrla Janine Souto Maior Catão, Modesto Cavalcanti de Albuquerque Neto, Silvia Regina Muniz M. Henrique dos Santos, Walter Muniz de Brito Filho e Washington Dionísio Sobrinho. Convidados: Andréia Solha - gerente geral e Welison Silveira, assessor jurídico. Foram justificadas as ausências da conselheira, Julliana Queiroga de Lucena, e do secretário executivo do CEAU-CAU/PB, Pedro Rossi.  01. Abertura:  O presidente RICARDO VIDAL, às oito horas e quarenta e três minutos do dia trinta de dezembro do ano de dois mil e dezoito, iniciou a 80ª Plenária Ordinária do CAU/PB, agradecendo a presença de todos 2. Execução do Hino Nacional Brasileiro: Dispensada a execução do hino nacional. 3. Verificação da pauta: O presidente RICARDO VIDAL leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento.  4. Aprovação da Ata da 79ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/PB: A ata foi aprovada por unanimidade. 5. Comunicações: a) SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CEAU-CAU/PB: Não Houve, b) PRESIDÊNCIA: Ricardo Vidal, informou da assinatura de um termo de cooperação técnica entre o CAU/PB e o IPHAEP – Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico do Estado da Paraíba. Também informou que o secretário de Planejamento da cidade de Cajazeiras será um arquiteto e urbanista e lembrou a todos do evento que acontecerá no dia seis de dezembro, Arquiteto Empreendedor e solicitou a presença de todos. c) CONSELHEIROS: Giovanni Alencar, informou que a Diretoria de Controle Urbano de João Pessoa será coordenada por um arquiteto e urbanista. d) GERÊNCIA GERAL: Andréia Solha, informou que foi aprovado pelo CAU/BR o balancete do CAU/PB referente ao terceiro trimestre de dois mil e dezoito e que nos dias 22 a 26 de outubro 2018 aconteceu a auditoria externa do CAU/BR no CAU/PB. e) ASSESSORIA JURÍDICA: Welison Silveira, informou que nos dias 17 e 18 de dezembro acontecerão as audiências de processos de execução e sugeriu a contratação do Serasa para obter informações dos profissionais, no que tange a atualização de dados dos profissionais. Na ocasião o presidente solicitou a conselheira Mayrla Catão para pautar essa matéria na COA-CAU/PB. O assessor jurídico também informou que nos dias 17, 18 e 19 acontecerá o evento Direito na Arquitetura, promovido pela OAB/PB. 6. ORDEM DO DIA: 6.1. Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB referente aos meses de setembro e outubro de 2018. (Origem CPFI-CAU/PB; Relator: Ernani Henrique. O conselheiro relator passou a palavra para gerente geral, Andreia Solha, que realizou a leitura do resumo do balancete, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na CPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, os balancetes referentes aos meses de setembro e outubro de 2018, foram aprovados por unanimidade. 6.2. Processo 011/2015 CPFI-CAU/PB – Protocolo 270103/2015 – Defesa notificação cobrança anuidade; Relator: Ernani Henrique. O processo foi retirado de pauta. 6.3. Homologação 080/2016 COA-CAU/PB – Protocolo 397075/2016 – Procedimento para cobrança de anuidade; Relatora: Conselheira Mayrla Catão. O processo foi retirado de pauta, a fim de que possa realizar as modificações necessárias e acrescentar o modelo da carta amigável de cobrança, alteração do artigo 21, remanejando a informação a respeito dos casos omissos serem decididos pelo presidente, ou pela comissão de finanças ou pela plenária através de deliberação. Acrescentar também que o assessor jurídico deverá comunicar a gerência geral ou ao setor competente a decisão judicial. 7. Assuntos de Interesse Geral: O conselheiro Giovanni Alencar apresentou uma solicitação de abertura de processo do conselheiro suplente, Marco Suassuna para proposta sobre estudos urbanos na cidade de João Pessoa/PB e foi orientado a encaminhar a proposta para a CEPEF-CAU/PB. 8. Encerramento: Às dez horas e dez minutos o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Assistente da Mesa do Plenário deste Conselho, e assinada pelo Presidente e pelos Conselheiros que se fizeram presentes à sessão.
Arq. e Urb. RICARDO VICTOR DE MENDONÇA VIDAL ________________________________
Presidente do CAU/PB
MÉRCIA VALÉRIA PINHO DO NASCIMENTO               ________________________________
Assistente da Mesa do Plenário


CONSELHEIROS PRESENTES:
Arq. e Urb. Ernani Henrique dos Santos Júnior     __________________________________
Arq. e Urb. Giovanni Soares de Alencar      
__________________________________
Arq. e Urb. Modesto C de Albuquerque Neto      
__________________________________
Arq. e Urb. Mayrla Janine Souto Maior Catão       __________________________________
Arq. e Urb. Silvia Regina Muniz M. H. dos Santos __________________________________

Arq. e Urb. Walter Muniz de Brito Filho

__________________________________
Arq. e Urb. Washington Dionísio Sobrinho

__________________________________
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